



Carta de menús Burguer Matoma

https://carta.menu
Plaza Cánovas, Aljaraque, Spain
+34635069844 - https://www.facebook.com/Matomaburguer/









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> Burguer Matoma de Aljaraque. Actualmente hay <u>16</u> comidas y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Burguer Matoma: burguer con toda la comida exquisita que más me da es el huevo de la mañana, también hago la salsa de miriy las patatas con la salsa de queso y el tocino, hago la boca chorj de agua, una muy buena oferta para un joven camarero pero muy profesional y educado, todo el equipo encantador, gracias <u>leer más</u>. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es bonito. Si quieres probar **platos** americanos exquisitos como hamburguesas o barbacoa, entonces Burguer Matoma en <u>Aljaraque</u> es el lugar

ideal para ti, hay algo para cada sabor y es imposible hacer algo mal con las bocaditas Tapas. Por supuesto, no debemos olvidar la extensa diversidad de especialidades de café y té en este local, Además, los **dulces postres** de este local no solo brillan en los ojos de los pequeños invitados.

Carta de menús Burguer Matoma



Bebidas no alcohólicas

AGUA

10 más populares

JUNQUILLO

Salsas

SALSA SALSA

Café

CAFÉ

White Based Sauce

SALSA DE QUESO

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

PEZ

HAMBURGUESA

Ingredientes utilizados



QUESO PAPAS HUEVO

TOCINO

CARNE DE RES

CARNE

CARNE DE CERDO

Carta de menús Burguer Matoma



Burguer Matoma

Plaza Cánovas, Aljaraque, Spain

Horario de apertura: Martes 20:00-00:00 Miércoles 20:00-00:00 Jueves 20:00-00:00 Viernes 20:00-00:00 Sábado 20:00-00:00 Domingo 20:00-00:00

